Konterfrasen

Ublicherweise wird die Stirnseite in einem Durchgang quer
gefrast. Dabei entstehen beim Fraseraustritt Ausrisse, die
mit viel Aufwand nachgearbeitet werden massen.

Die STEGHERR Konter- u. Kopierfrase KF frast mit ihren
zwei Frasaggregaten von links nach rechts jeweils bis (iber
Mitte der Werkstiicke. Das Ergebnis ist eine perfekie Kon-
terprofilierung!

Die Innovation in der Hirnholzbhearbeitung:
Ausrissfreies Ankontern von Werkstiicken,

die bereits langsprofiliert sind.

Hauptmerkmal der Maschine sind zwei gegenlaufige
Spindeln mit hoher Drehzahl. Fiir das Ablangen der
Werkstiicke kann die KF als Option mit Sagen bis 80
bzw. 360 mm ausgeriistet werden.

Kopierfrasen

Fiir das Kopierfrasen muss die KF als Option mit beweg-
lichem linken und rechten Fraserarm sowie Zusatzein-
richtung fiir Schablone ausgeriistet werden. So konnen
bis maximal 360 mm breite Werkstiicke je nach Scha-
blone kopiergefrdst werden. Fiir das Kopieren von
langeren Werkstiicken bis 1,20 m muss die KF mit
dem Erweiterungspaket ausgeriistet werden.
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Coping of the work piece ends

The work piece ends are usually machined in one wor-
king cycle, across the grain. This procedure implies time
consuming finishing operations, as the bars are torn on
one side by the cutter heads.

The STEGHERR Coping and Copying Machine KF uses
two milling units that mill the work piece from the left
and from the right, each past the center of the bar. The
result is a perfect counter profiling.

The innovation in the work piece end machining:
Tear free coping of profiled bars!

Main characteristic of the machine: Two high-speed
milling spindles, rotating in opposite directions. For
cutting to length the machine can be provided with a
saw either for work pieces up to 80 mm or up to 360
mm wide.

CGopying

For this purpose the machine must be provided with
each one left and one right mobile milling arm and an
additional device for the template. The machine can copy
work pieces up to 360 mm wide. The KF is designed for
copying work pieces up to 1.20 m length. Extension for
longer work pieces is available, too.
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Contre-profilage

['usinage en bout est normalement effectué en une seule
passe. Comme avec ce procedé les outils provoquent
des éclats a la sortie du bois, les travaux de finition
nécessitent beaucoup de temps. '
La machine a contre-profiler et a copier STEGHERR KF
est munie de deux agrégats de fraisage effectuant I'usi-
nage de droite et de gauche vers le centre de la piéce.
Ceci donne un résultat parfait et sans éclats au niveau du
contre-profilage.

L'innovation dans I'usinage en bout: Contre-profilage
sans éclats des piéces déja profilées en long.

La caractéristique distinctive de cette machine est le fait

que les deux unités de fraisage  vitesse de rotation trés

élevée tournent en sens opposé. Le trongonnage des
pieces peut tre effectué a I'aide d’une scie trongonneuse
pour piéces de jusqu’a 80 mm (ou jusqu’a 360 mm) de
largeur.

Copiage

Pour le copiage la machine est pourvue de deux bras
(gauche et droit) de fraisage mobiles et d’un dispositif
additionel pour le gabarit. Munie de ces options, la KF
effectue le copiage de pigces de max. 360 mm de largeur
et 1,2 m de longueur. Pour l'usinage de piéces plus
longues, la machine peut &tre pourvue d’une extension.

i Kappsige
Integrated saw
Scie oscillatoire
@ Hochleistungs-Frisstationen
© fiir jede gewlinschte
Profilierung
High-performance cutting
units for any profiling
Unités de fraisage a haut
rendement pour tout profilage
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KKonrpuposanne

(ObmHO TOpLEBAs CTOPOHA 3aTOTOBKM (pesepyerca
34 OJIMH pas, MpU 3TOM, BO BPEMA BLIXOJA (PE3bl,
NPOW3XO/IAT BBIPHIB BOJOKOH JIDEBECHUHBI, KOTOPBIN
BIOCTIEACTBAN CIIOKHO MCHPABUTD. KOHTPUpYIONA 1
KONMAPOBAJIbHBIA cTaHOK (upmbl STEGHERR KF
¢pesepyeT AByMs arrperataMu C JIEBOM W NpaBox
CTOPOHbI 3arOTOBKH.

B pesynbraTe: uaeasbHBIA KOHTEPIPOPUIID.

Hoswecrso B Topuesoil odpadoTtie jepena:
KOHTPHPOBaHHE O€3 BLIPBIBOB YIKe

. TIPOPUIMPOBAHHELIX MO AJIHHE 3aroTOBOK.

OcoBGennocTy 9TOro CTaHKa 910 ABa HIIMHJAEIA,
paboTaIOIMX Ha BHICOKKMX 000pOTax u
BPAINAIONIMXCA B NMPOTUBONOIO2KHBIE CTOPOHDL.
Jns oOpesanusa 3ar0TOBOK IMMPUHOA OT

80 1 710 360MM BO3MOXKHO OCHAIIEHVE CTaHKa
LBIPKYJIAPHON MUJION.

Konupopaanbnan gpesepopka

JUIS KONMpoBaHUsA CTaHOK KF HeoOXOAMMO OCHACTHTD
NPUCTIOCODIEHUEM JUISl 3AKPeTTeHr A adJioHa, npy
3TOM, B 3aBUCHMOCTH OT IA0JIOHA, MOTYT
KONUPOBATHCA 3aI0TOBKH NIMPUHON A0 360MM.
ITOT CTAHOK MOKHO TAKXKe PACIIUPUATD AJIs
KonupoBanus Gosnee AMMHHBIX (10 1,2M) 3ar0TOBOK.




Technische Daten:

Technical characteristics:
Caractéristiques techniques:
Texnnueckue janupie:

Niotorleistung / Motor power / Puissance moteur / MomiHocrs mMoTopa 2x 2,2 (4) kW /400Y/50Hz

Absaugstutzen / Suction / Tuyau d'aspiration / Acnupalimonupii naTpybok 2x @/inam. 100 mm

Werkzeugdrehzahl / Number of rotations of tooling / Nombre de tours de I'outil /

CKopocTb BpaILeHua (Gpessl ca./env./ox0s0 6.500/min / 0DOp./MUH.
Werkzeug / Tooling / Outils / ppe3a max. @/1amMmaxc. 180 mm
Werkstiickabmessungen / Workpiece dimensionis / Dimensions de la piéce a usiner / breit/mpuna: 80 - 360 mm
Pasvepnl 3arorosku hach/seicoTa Makc.: max. 100 mm

Maschinenabmessungen / Wiachine size / Dimensions de la machine / Pasvepn cranka
ohne Anschlag und Untergestell / without fence or machine stand /
sans butée ou support / be3 ynopa 1 HuKHen pambl ca./env./okoJio 1290 x 1900 x 1250 mm

Nettogewicht / Net weight / Poids net / Bec nerro ca./env./okoJ10 350 kg/kr.

Option / Optional / Option

Sége / Saw / Scie / [Twiia 1300W/230 V/50Hz

Anderungen vorbehalten « Subject to changes
Sous réserve de modifications e i3venenys

MaBzeichnung: 1290
Measure diagram:
Plan coté: 5
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Tel.: (094 02) 501-0 - Fax: (094 02) 501-49
Email: stegherr-maschinenbau@t-online.de

Stegherr Maschinenbau GmbH & Co. KG
http://www.stegherr.net
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